



EDITAL LPG Nº 07/2023

RETIFICAÇÃO

A SECRETARIA DA CULTURA, ECONOMIA E INDÚSTRIA CRIATIVAS retifica a alínea 'c' do subitem 3.1. e o subitem 5.2. do Edital LPG N.º 07/2023 por motivo de erro formal, portanto:

Onde lê-se:

Subitem 5.2.

Período de inscrição: a partir do dia **06** de **setembro** de **2023** até às **23:59:59** (**horário de Brasília**) do dia **05** de **setembro** de **2023**.

Leia-se:

Subitem 5.2.

Período de inscrição: a partir do dia **06** de **setembro** de **2023** até às **23:59:59** (**horário de Brasília**) do dia **20** de **setembro** de **2023**.

Onde deixou de constar:

Subitem 3.1

c) **Categorias:** o proponente deverá optar no momento da inscrição pela modalidade correspondente à sala de cinema:

1. Modalidade I – Salas de Cinema com mínimo 700 lugares de acesso ao público.
2. Modalidade II – Salas de Cinema com mínimo 301 lugares de acesso ao público.
3. Modalidade III - Salas de Cinema sem mínimo de lugares de acesso ao público.

São Paulo, 06 de setembro de 2023.

MARÍLIA MARTON

Secretária da Cultura, Economia e Indústria Criativas